



university

Тюменский
индустриальный
университет
НОЯБРЬСК

Издается с 2011 года

№ 05
ЯНВАРЬ 2024 ГОД

КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ

В Арт-резиденции «Миксер» состоялось посвящение в студенты первокурсников Ноябрьского института нефти и газа.

Каждый год «Посвящение в студенты» проходит по-разному, но оно всегда производит незабываемое впечатление на первокурсников, являясь одним из самых ярких и эмоциональных событий в их жизни.

Сегодня группы на импровизированном экзамене вытянули билет и подготовили творческий ответ. В этом им помогали кураторы-специалисты по работе с молодежью Арт-резиденции «Миксер».

Группа НРт-23-(9)-1 зачитали РЭПчик; группа НРт-23-(9)-2 представили миниатюру «Экспромт первокурсника»; группа ТЭОт-23-(9)-1 записали видеопоздравление «Таня, Танечка, Танюша»; группа ТЭОт-23-(9)-2 подготовили выступление в стиле «Буримэ» «Мы все учились понемногу»; группа НРт-23-(11)-1 станцевали «Флэшмоб первокурсника»; группа БСт-23-(9)-1 показали пантомиму «Моя профессия».

Каждая из групп отличилась оригинальностью, индивидуальностью, креативностью исполнения творческих номеров.

Произнеся клятву и приняв участие в обряде посвящения, первокурсники стали полноправными членами самой весёлой и интересной студенческой семьи филиала ТИУ в г. Ноябрьске!

Со словами поздравления выступила заместитель директора по учебно-воспитательной работе Полякова М.Д.

Уважаемые первокурсники, желаем вам удачи и благополучия во всем, поменьше пропусков занятий, побольше отличных оценок и веселой студенческой жизни! Благодарим студентов и классных руководителей 1 курса за отличные выступления и положительные эмоции!



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Железная дорога – зона повышенной опасности!

Для студентов 1 курса проведена профилактическая беседа на тему «Предупреждение травматизма и правила безопасного поведения на железнодорожном транспорте и железной дороге». Инспектор направления по делам несовершеннолетних Ноябрьского линейного отдела полиции Новоуренгойского линейного отдела МВД России на транспорте капитан полиции Филиппчук Е.В. рассказала об основной причине травматизма - грубое нарушение правил личной безопасности при нахождении на объектах железнодорожного транспорта, обратила внимание обучающихся на то, что знание и соблюдение правил безопасности на объектах железнодорожного транспорта, умение правильно действовать и ориентироваться в дорожной обстановке позволят сохранить жизнь и избежать травмирования.



Мы теперь "Зачетные студенты"!

25 января, в самый главный праздник студенческой жизни, в День российского студенчества, на базе МБУ РЦДВ "Кадет" прошла интерактивная программа «Зачетный студент». Между студентами филиала ТИУ в г. Ноябрьске и команда НКПиИТ была необычная битва – «Битва кампусов».

Ребята, мы поздравляем вас почти с победой. Вы - самые красивые, веселые, позитивные Вы у нас - лучшие!



НОВОСТИ О ВАЖНОМ

Первая помощь при инсульте и инфаркте: что делать до приезда врача

Для студентов 1 курса проведена профилактическая беседа на тему «Профилактика инсульта и инфаркта. Первая помощь при подозрении на инсульт и инфаркт».

Медицинский психолог отдела медицинской профилактики ГБУЗ ЯНАО «НЦГБ» Аникиева З.А. рассказала студентам о причинах возникновения инсульта и инфаркта, как распознать данные заболевания, и что делать до приезда скорой, если столкнулись с признаками инфаркта или инсульта, провела мастер-класс по основам оказания первой помощи при инсульте и инфаркте. Помощь, оказанная человеку в течение ближайших 3 часов с момента обнаружения первых симптомов, может спасти ему жизнь и в дальнейшем поможет быстрее восстановиться!



27 декабря, прошла встреча обучающихся 1 курса с помощником имама соборной мечети г. Ноябрьска Расиль хазратом на тему «Основы воспитания морально-правственных ценностей».

В ходе встречи Расиль хазрат рассказал студентам о взаимоотношениях в семье, о том, как важно любить и уважать своих родителей, уделять им время, что в наше время, к сожалению, многие люди забывают о духовных ценностях и уделяют больше внимания материальным, и на простых и ярких примерах объяснил, что такие духовные ценности, как вера, любовь, милосердие, покаяние и терпение придают смысл жизни человека. Встреча получилась очень интересной. Ребята задавали вопросы и делились своими мыслями о духовных ценностях.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

Мягкая игрушка для подушки.

Студенты филиала ТИУ в г. Ноябрьске участвовали в акции, чтобы помочь участникам СВО, которые проходят лечение в госпиталях. Игрушки нужны для изготовления ортопедических подушек, валиков для лежачих больных под спину, ноги и руки. На одну ортопедическую госпитальную подушку необходимо примерно 400 г холлофайбера или синтепона.



Любите смотреть фильмы? А обсуждать их после можно часами! И мы знаем, как это сделать в хорошей компании. Да и повод есть! Классный час!

Для студентов 3 курса прошел классный час, где ребята посмотрели российский драматический фильм «Временные трудности», посвященный очень тонкой и сложной теме - отношению к людям с ограниченными возможностями.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

«БлокАда» – исторический поединок к 80-летию снятия блокады Ленинграда

Для студентов первого курса прошла серия исторических поединков, приуроченных 80-летию снятия блокады Ленинграда. Ребята познакомились с уникальными фактами и историческими документами, а затем ответили на вопросы четырех раундов: «Георетический», «Защитный рубеж», «Азбука Морзе», «Прорыв» и «Жизнь и героизм блокадного Ленинграда». Все победители исторического поединка награждены дипломами.



"ОТ СЕССИИ ДО СЕССИИ СТУДЕНТЫ ЖИВУТ ВЕСЕЛО" - излюбленная фраза всех студентов времен и народов, отражающая весь смысл прекрасной поры.

Татьянин день или День студента отмечают в нашей стране ежегодно 25 января. 25 января в филиале ТИУ в г. Ноябрьске состоялась акция, посвященная этой знаменательной дате. Студенты первого курса: Андреева Вероника, Ефимов Сергей, Павленко Максим рассказали обучающимся Ноябрьского института нефти и газа историю праздника и пожелали всем ярких будней, веселых друзей, продуктивной учебы, успешных экзаменов, сданной сессии, лояльных преподавателей.



НОВОСТИ О СПОРТЕ

Гиревой спорт - спорт для сильных духом!

27 января 2024 года в спортивном зале МАУ "ЦСМ и ФМР" прошли соревнования по гиревому спорту в рамках фестиваля спорта среди молодежи г. Ноябрьска.

В личном результате I место - Мухамадиев Рамиль (категория свыше 90 кг); II место - Ширкасимов Али (категория до 90 кг.); II место - Росляков Данил (категория до 80 кг).



Баскетбол - наша стихия!

Сегодня в спортивном комплексе НИИГ в рамках ежегодной Всероссийской акции "Студенческий десант", приуроченной ко Дню Российского студенчества, состоялась товарищеская встреча по баскетболу между сборной командой ОМВД России по г. Ноябрьску и обучающимися филиала ТИУ в г. Ноябрьске.



НОВОСТИ ОБ ИНТЕРЕСНОМ

"Я пуна хаёда": что останется после нас ?»

Мы, студенты 1-2 курса филиала ТИУ в г.Ноябрьске, посетили масштабную экологическую экспозицию «Я пуна хаёда. Земля после нас остаётся». Нас в этой интерактивной выставке впечатлила необычная подача информации о нашем округе. Интересно было слушать о животных и рыбах, занесенных в Красную книгу, наблюдали за очисткой воды, смотрели завораживающие видеоролики, снятые с высоты птичьего полета, и восхищались красотами нашего края. «Я пуна хаёда. Земля после нас остаётся» будет работать до конца января 2024 года в Музейном ресурсном центре. Билеты можно оплатить по пушкинской карте.



Брейн-ринг - тренинг для мозга....

30 января в «Арт-резиденции Миксер» состоялся долгожданный Брейн-ринг среди студенческих команд. В игре приняли участие 8 команд. Филиал ТИУ представляли 4 команды: «Нефтегаз», «220 Вольт», «ЯМал» и «Нейросети». Поздравляем команду «Нефтегаз», занявшую в упорной борьбе 2 место.

Вы - наша гордость!

